



Именно так воспринимает бездействие на многочисленные заявления в органы правопорядка «об угрозах жизни и здоровью», поступающих в свой адрес, омский бизнесмен Виталий Блокитный

Уже не первый год, по словам пострадавшего гражданина, его буквально третирует «известное лицо»: публично оскорбляет, угрожает пистолетом у головы со спущенным предохранителем. Недавно в здании Фемиды этот же «известный» нанес ему несколько ударов в область шеи канцелярской ручкой, о последствиях инцидента уже имеется официальная судебно-медицинская экспертиза. Но оставленные пластиковым предметом на горле и лице царапины – полбеда, много страшнее то, что могло случиться, будь «нападавший» чуть-чуть поточнее, а «пострадавший» менее подвижный и фортовый.

По нарастающей

Виталий Блокитный считает, что столь распущенному и наглому поведению его обидчика способствует бездействие кормиловских полицейских, которые на соответствующие заявления «о словесных и физических домогательствах» регулярно сообщают, что «факты проверены», «реальной угрозы жизни и здоровью не выявлено».

- Я не могу понять логику сотрудников УВД, - поясняет гражданин Блокитный. – Как можно писать в официальном ответе за подписью далеко не рядовых должностных лиц полиции, что приставленный к голове пистолет со взведенным пусковым механизмом «не воспринимается мной как реальная угроза». Во-первых, это само по себе абсурдно, во-вторых, я никак не пойму, почему полицейские думают за меня: могу я воспринимать это как угрозу или нет. Мне-то виднее, и именно поэтому я обращаюсь за защитой к органам власти, или я в чем-то не прав? – пострадавший реально возмущен происходящим передергиванием фактов.

Гражданину предложили обратиться за защитой в полицию, после того как его... убьют

Автор: Administrator
18.08.2015 07:26



[REDACTED]